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. Wykazaz, ze jezeli liczba 11...1 jest podzielna przez 7, to jest takze
—

podzielna przez 13.

. Udowodnij, ze jezeli az® = by® = cz® oraz - + i +1i=1¢%o

{"’/ax2+by2+022:%+%+%.

. Okregi 01 1 09 sa styczne zewnetrznie w punkcie A. Wspdlna styczna
zewnetrzna tych okregdéw przecina prosta taczacg ich $rodki w punkcie
B. Prosta przechodzaca przez punkt B przecina okrag o, w punktach
C'i D, a okrag 0, w punktach E i F. Udowodnij, ze

LCAD = LFAF.

. Dane sg takie liczby catkowite a, b, ¢, d, ze kazda z tych liczb jest podzielna
przez liczbe ab — cd. Wykaz, ze |ab — cd| = 1.

. Liczby rzeczywiste a, b, ¢ spetniaja zaleznosci |a| > |b+¢|, |b] > |c+ al,
|| > |a+ b|. Udowodnij, ze a + b+ ¢ = 0.

. Dla dowolnej dodatniej liczby catkowitej n niech a(n) i b(n) oznaczaja
liczbe takich wspotezynnikéw dwumianowych w n-tym wierszu Trojkata
Pascala, ktore przystaja odpowiednio do 1 lub 2 modulo 3. Udowodnij,
ze a(n) — b(n) jest potega dwojki.



